

云霄乡讯



总第519期

2024年 第26期

6月28日

星期五

农历甲辰年五月廿三日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

保障靠作风

本报讯（常铸）作风建设永远在路上。当前，要持续深化干部作风“五不”问题专项整治，锤炼过硬作风，进一步提升效率、效果、效益，不断夺取战果，为加快建设现代化滨海城市提供坚强保障。

知责明责是前提，要勇于担当。干事担事是干部的职责所在，也是价值所在。有位子必有“担子”。广大干部要知责于心、担责于身、履责于行，拒绝“躺平”姿态，杜绝“大概”思想，以

“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的责任担当，主动干，大胆干，创造性地干。

动真较真是水平，要敢于碰硬。困难问题是考验干部的“试金石”。广大干部要敢于“亮剑”，敢于啃“硬骨头”、接“烫手山芋”，敢于“新官理旧账”，敢于当战士不当“绅士”，以“狭路相逢勇者胜”的斗争精神，逢山开路、遇水搭桥，努力在化解矛盾、破解难题中推动发展。

务实落实是根本，要善于执行。喊破嗓子，不如干出样子。广大干部要树牢“今天再晚也是早，明天再早也是晚”“往前赶一天，主动一个月”的理念，弘扬“马上就办、真抓实干”作风，任务一布置马上落实，问题一出现马上解决，工作一完成马上反馈，不“打太极”、不“踢皮球”，以钉钉子精神努力把小事办好、大事办成。

学识见识是支撑，要胜于能力。绳短不能汲深井，浅水难以负大舟。广大干部要时刻保持“本领恐慌”意识，不当滥竽充数的“南郭先生”，要“自找苦吃”，主动适应新形势新要求，自觉在干中学、在学中干，越学越会干、越

干越爱学，加快知识更新、加强实践锻炼，不断提升“五项能力”，敢于迎难而上，成为让人信服的行家里手。

德政廉政是底线，要严于律己。心有所畏，行才有所止；心失敬畏，不知“天高地厚”，则仕途必入歧途。广大干部要以德立身，讲政德，明大德、守公德、严私德，知敬畏、存戒惧、守底线，进一步以党纪学习教育为契机，学纪正心、知纪正身、明纪正言、守纪正行，做到干净干事、干成事不出事。

一以贯之，一抓到底，好作风定能成为好习惯、成为新常态！

（来源：闽南日报）

云霄县县长上党纪学习教育专题党课

本报讯（朱乔桢 方淑娟）6月27日，云霄县县长沈顺来以《学纪知纪铭于心 明纪守纪践于行》为题，为政府系统领导干部讲授党纪学习教育专题党课。县政府党组成员、县政府办领导班子成员出席会议。

沈顺来强调：**要学深悟透，做头脑清醒的明白人。**深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，全面领悟新形势下加强党的纪律建设的重要性，始终牢记加强纪律建设是贯穿我们党百年奋斗史的一条红线，纪律是一个政党的生命线，也是一名党员的高压线，更是推动事业发展的重要保障，必须旗帜鲜明加强党的纪律建设，锤炼全体党员干部忠诚干净担当的政治品格。

要对标对表，做遵规守纪的自律者。始终坚持严的基调，高举纪律之



县长沈顺来为政府系统领导干部讲授党纪学习教育专题党课现场

尺，做到自觉学纪，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；严格守纪，保持“赶考”

的清醒，增强“腐蚀”的警觉，坚决抵制享乐主义、奢靡之风，守好拒腐防变的防线；用心明纪，坚持“新官理旧

账”，敢于担责担险，攻坚难点堵点问题；从严执纪，持续开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，深化“股长做派”“科长天大”专项整治，保持正风肃纪反腐高压态势。

要知行合一，做担当作为的实干家。把纪律教育体现在管党治党上，认真落实“一岗双责”制度，坚定不移把党的纪律规矩立起来；把纪律教育体现在强化风险防控上，切实把依法行政贯穿于政府工作的全过程；把纪律教育体现在助推发展上，紧抓重点工作、攻坚重点任务、筑牢发展底线，以严明的纪律作风保障全县高质量发展。

县政府党组成员、县政府办领导班子成员，县纪委监委、县委组织部负责同志，县直有关单位及各乡镇（开发区）主要负责人等参加。

云霄县县长到第三实验幼儿园开展食品安全包保检查

本报讯（朱乔桢 方淑娟）6月26日，云霄县县长沈顺来带队到第三实验幼儿园开展校园食品安全包保检查，督促学校全力做好食品安全保障工作，共同守护师生们的美好“食”光。副县长蔡权城参加活动。

沈顺来一行详细查看了食堂操作间、储存间、就餐间等重要区域，了解配餐流程、食材管控、环境卫生等情况，就进一步做好全县校园食品安全工作提出指导意见，为广大师生的饮食安全保驾护航。

沈顺来强调：食品安全大于天，尤其是校园食品安全责任重大，事关师生的切身利益。各级各部门思想上要高度重视，全力抓好校园食品安全工作，完善监管链条，加强日常检查和督查，坚决守牢校园食品安全底线，切实保障师生的生命安全。学校要严格落实主体责任，健全完善食品安全管理制度，抓好“日管控、周排查、月调度”工作机制，严把食品采购关、加工关，做好食品安全追溯体系、进货查验、过程控制、留样备查等相关工作，让师生吃得更放心、更安全，同时要制定健康饮食食谱，做到营养合理搭配，促进学生健康成长，努力构建平安和谐校园。



县长沈顺来带队到第三实验幼儿园开展校园食品安全包保检查